
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
SIMULASI MENGAJAR PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK 

TOPIK:  “MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI” 
 

SATUAN PENDIDIKAN : POS PAUD RAJAWALI 
KELAS / SEMESTER : A/I 
TEMA   : KEBUTUHANKU/MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI 
SUB TEMA  : MAKANAN TRADISIONAL KUE GETUK SINGKONG 
PEMBELAJARAN KE : 1 
ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

1. Anak dapat melakukan ibadah sesuai dengan agama yang dianutnya dengan benar 
(NAM 1.1) 

2. Anak dapat mengungkapkan rasa syukur kepada Tuhan YME dengan baik (NAM 1.2) 
3. Anak mengenal makanan tradisonal yang  sehat dan bergizi (K 2.1,2.2,3.4) 
4. Anak dapat menyebutkan  huruf dari K-U-E -G-E-T-U-K (B 3.10,3.11) 
5. Anak dapat menghubungkan gambar dengan bilangan (B 4.12) 
6. Anak dapat membuat kreasi bentuk dari kue getuk  (FM 4.3)(SOSEM 2.3) (S 4.15) 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 
PEMBUKAAN 

• Berdoa sebelum belajar 

• Mengabsensi anak 

• Mengapresisai semangat pada anak anak 
 
KEGIATAN INTI 

• Menstimulasi  anak tentang makanan sehat melalui gambar-gambar 

• Menstimulasi anak manfaat singkong 

• Memeperkenalkan anak kue getuk hasil dari olahan singkong dengan bermacam 
bentuk rasa dan warna menggunakan bahan pewarna yang aman melalui gambar 

• Mengajarkan anak menuliskan “KUE GETUK” 

• Mengajak anak menyanyikan lagu “MAKAN APA” 

• Mengajak anak menggambar dan mewarnai bentuk dari kue getuk yang terbuat dari 
singkong 

• Menstimulasi anak agar menyukai makanan tradsional 
 
PENUTUP 

• Menanyakan kepada anak apakah mereka suka dengan pembelajaran hari ini 

• Mengajak anak Berdiskusi tentang  makanan sehat apa yang mereka sukai  

• Menyampaikan pesan moral untuk selalu bersyukur pada Allah atas karuniaNYA 

• Menginformasikan kegiatan hari esok 

• Berdoa setelah belajar 



 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 
 

• CEKLIST PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 

 Nama Peserta Didik:……………………………….    Kelompok : A 

Aspek 
Pengembangan  

KD Indikator Penilaian 
Capaian 

Perkembangan Anak 

BB MB BSH BSB 

NAM 1.1  
1.2 

Anak terbiasa berdoa sebelum 
dan sesudah kegiatan 
pembelajaran 

    

Fisik Motorik 4.3 Anak menggambar dan 
mewarnai bentuk kue getuk 
dari bahan singkong 

    

Kognitif 2.1 
2.2 
3.4 

Anak mengetahui manfaat dari 
singkong yang termasuk 
makanan sehat dan bergizi 

    

Bahasa 3.10 
3.11 
4.12 

Anak dapat membaca dan 
menulis simbol simbol huruf 
dan angka  

    

SOSEM 2.3 Anak dapat membuat gambar  
bentuk dan warna 

    

SENI 4.15 Anak dapat membuat gambar 
dan bentuk dengan kreasi 
masing masing 

    

 BB : Belum Berkembang   BSH : Berkembang Sesuai Harapan  
               MB : Mulai Berkembang   BSB : Berkembang Sangat Baik 
 

• PENILAIAN HASIL KARYA 

• CATATAN ANEKDOT 
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Guru Kelas 
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Mengetahui 
Kepala Sekolah 
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